
Debrecen, 2012. szeptember 10.
Ikt. sz.: A-240/2012

Aszód Város Önkormányzata
Sztán István
Polgármester Úr részére

Aszód
Szabadság tér 9.
2170

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Hivatkozva a 2007. szeptember 17. napján kelt Vagyonkezelési és Egészségügyi ellátási szerződésre (a továbbiakban: Szerződés), a következőkről tájékoztatom.

A 2009 áprilisában az egészségügyben bekövetkezett finanszírozási változások – melyről az elmúlt több mint három évben számos alkalommal mind szóban, mind írásban tájékoztattuk Önt és a Tisztelt Képviselő-testületet – ellehetetlenítik az intézmény fenntartható működtetését. Többek között 2011. május 24. napján kelt levelünkben hivatalosan jeleztük az alábbiakat: „A városi és térségi betegellátás fenntartása érdekében a szakrendelő kollektívája szintjén meglévő összefogást továbbra is fenntartva elengedhetetlen, hogy Aszód Város Önkormányzata tevőlegesen is támogassa közös erőfeszítéseinket, mint ahogy ezt teszik kivétel nélkül a térségben működő szakorvosi rendelőintézeteket fenntartó önkormányzatok. Ennek hiányában a szakrendelő vezetése nem látja esélyét a jelenlegi finanszírozási környezetben annak, hogy az intézmény működőképességét fenntartsa. Amennyiben záros határidőn belül nem sikerül a szakrendelő megmentése érdekében biztosítani a megfelelő összefogást, az önkormányzat tevőleges szerepvállalását, a működtetést a továbbiakban nem tudjuk vállalni. Ebben az esetben 2011. október 01-től kezdeményezzük a működtetői jog visszaadásával kapcsolatos tárgyalásokat Aszód Város Önkormányzatával.”

Köszönjük, hogy jelzéseinket követően

- a térség önkormányzatai összefogva az aszódi szakrendelő teljesítmény volumen korlátjának megemlése érdekében közös levelet fogalmaztak meg dr. Szócska Miklós egészségügyért felelős államtitkár úrnak, melyre tudomásunk szerint a mai napig nem érkezett válasz,
- a járás önkormányzatainak többsége kiállásával támogatja a térség önálló járóbeteg szakellátásának ügyét.

Az elmúlt egy évben örömmel töltött el bennünket a „Legyen az Ön szívügye is” alapítvány működésének eredményeképpen megindult fejlesztési program. Elismerjük és nagyrabecsüljük a

nyugdíjasklubok, kulturális közösségek, lokálpatrióta szervezetek, regionális média és végül, de nem utolsó sorban a járás lakosságának összefogását, támogatását az alapítvány által megfogalmazott nemes célok megvalósításához. Külön köszönjük azokat a meghatározó pillanatok, amelyeket közösen élhettünk át a szakrendelő érdekében szervezett támogató rendezvényeken.

A lakosság, az önkormányzatok, a szakrendelő dolgozóinak és vezetésének nemes szándékai és együttes erőfeszítései sem bizonyultak elegendőnek ahhoz, hogy a havonta jelentkező a szakrendelő méretéhez képest - tetemes működési veszteséget kezelje.

Az Aszód Város Szakrendelő üzemeltetésért felelős Medcenter Nonprofit Kft. az elmúlt egy évben az alábbiakkal szembesült:

- továbbra is folyamatos és kezelhetetlen mértékű működési veszteség képződik a szakrendelőben, melynek oka a hazai gyakorlathoz képest is aránytalanul alacsony finanszírozás,
- ezt tetézi, hogy a 138/2012. (VI.29.) Korm. rendelet az egyes egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók 2012. évi illetmény- vagy bérnövelésének, valamint az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló törvény alapján az aszódi szakrendelő dolgozói nem részesülhetnek bérkompenzációban csak és kizárólag azért, mert a Medcenter Nonprofit Kft. személyében magán működtető vállal szerepet az egészségügyi ellátásban.

Összegezve a fentieket megállapítható, hogy az áfa- és árfolyamváltozásokat, a kötelező béremelést figyelembevéve a szakrendelő pénzügyi egyensúlya tovább romlott, ezen felül számos központi intézkedés a működtetés jelenlegi formája miatt hátrányosan érinti a szakrendelőt és dolgozóit.

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Mintegy másfél év telt el azóta, hogy az első jelzésekkel éltünk Ön és a Tisztelt Képviselő-testület felé azzal összefüggésben, hogy az Önkormányzat tevéleges anyagi szerepvállalása nélkül a szakrendelő működtetését nem tudjuk vállalni. Az elmúlt időszakban veszteségeink tovább halmozódtak, a szakrendelő részére önkormányzati pénzügyi támogatás eddig folyósításra nem került, a Medcenter Nonprofit Kft. döntően magára maradt a szakrendelő üzemeltetésének pénzügyi teherviselésében.

Fentiekre tekintettel az Aszód Város Önkormányzat és a Medcenter Nonprofit Kft. között 2007. szeptember 17. napján kelt – 15 évi meghatározott időre létrejött - Szerződés III.5. a) pontja alapján a szerződést 2012. október 1. napjával – 6 hónapos felmondási idővel – felmondjuk.


A felmondási idő alatt a Szerződés szerint biztosítjuk az egészségügyi közfeladat ellátást, a foglalkoztatást, valamint felkészülünk az elszámolási kötelezettség teljesítésére.


2012. szeptember 14-én, pénteken 13:00 órától összdolgozói értekezleten tájékoztatjuk a fentiekről a szakrendelő dolgozóit. A tájékoztatóra tisztelettel meghívjuk Polgármester Urat.

Kelt: Debrecen, 2012 év szeptember hó 7. napján

Tisztelettel:

MEDCENTER Nonprofit Kft.
4183 Kaba, Béke u. 1.
Céj. szám: 09-09-010555
Adószám: 13253497-2-09


Varga Sándor
ügyvezető
MEDCENTER Nonprofit Kft.


dr. Gevorgján András
projekt vezető
MEDCENTER Nonprofit Kft.